

宋淑启到西王庄镇督导集中交办问题线索工作

□记者 钱进
本报讯 7月27日下午，市人大常委会副主任、区委书记宋淑启到西王庄镇督导集中交办问题线索工作。区委常委、办公室主任戴军，区纪委有关负责同志陪同。

在西王庄镇四楼会议室，镇党委主要领导汇报了该镇整治和查处群众身边的不正之风和腐败问题工作开展情况，并就下一步工作进行了表态发言。

就进一步做好整治和查处群众身边不正之风和腐败问题工作，宋淑启提出了三点要求。

一要提高思想认识，切实增强工作的责任感和紧迫感。近年来，按照中央和省委、市委统一部署，我区持续加大整治和查处群众身边的不正之风和腐败问题力度，取得了初步成效。2016年以来，全区查处群众身边的不正之风和腐败问题42起，处理51人，给予党纪政纪处分48人。对此，各有关部门一定要高度重视，时刻保持清醒头脑，保持高压态势，坚决惩治群众身边的不正之风，坚决查处群众身边的腐败问题，不断推动全面从严治党向基层延伸，为促进全区经济社会平稳健康发展提供有力保障。

二要把握工作重点，确保取得实实在在的成效。要以严查为基础，全力查处典型案件。这次区里集中交办的问题线索，大都集中在扶贫惠农、土地征收、村级“三资”管理等重点领域，社会关注度高、群众反映强烈。对这些问题线索，西王庄镇要优先组织力量严查快办、一查到底。要以追责为抓手，加大执纪问责力度。要坚持从严执纪，问题一查实要坚决严肃处理；要严格落实《中国共产党问责条例》，坚持“一案双查”；要加大通报曝光力度，让基层党员群众知晓，切实起到通报一个、警示一批、震慑一片的效果。要以整改为关键，持续深化标本兼治。要结合“两学一做”学习教育常态化、制度化，加强党性锻炼，改进工作作风，筑牢拒腐防变的思想防线。要深挖问题根源，坚持举一反三，靠机制制度堵塞漏洞、治理源头，从根本上杜绝群众身边的不正之风和腐败问题的发生。

三要逐级压实责任，强化督导检查，形成齐抓共管的工作格局。党委要切实履行好主体责任。镇街一级是整治和查处群众身边不正之风和腐败问题的主战场。镇党委书记要做管党治党的书记，亲自抓、负总责，切实履行好全面从严治党主体责任。纪委要切实承担起监督责任。要强化监督执纪问责，切实整治一批党风廉政建设问题突出的村(社区)，严肃查处一批侵害群众利益的重点案件，追究问责一批违规违纪的基层党员干部，以最坚决的态度和最有效的措施，持续释放严查严办的强烈信号。要加强督导检查力度。要根据职责分工，及时建立线索交办问题排查、查处整改台账，做到件件有落实、事事有回音。区纪委要发挥牵头作用，采取定期调度、听取汇报、实地检查等多种形式，加强督促检查，确保集中交办问题线索的办理质量。

区第十二届人大常委会第三次会议召开

□记者 郑永利
本报讯 7月26日，区第十二届人大常委会第三次会议在区人大四楼会议室召开。区人大常委会主任侯宗伟，副主任胡方忠、孙永海、周爱国、李吉玲、吴成旭，区人大常委会党组成员杨学德出席。区委常委、常务副区长孙海鹏，区法院院长种法举，区检察院检察长邵泽新列席。

第一次全体会议由侯宗伟主持，会上听取了区财政局关于全区2016年区级财政决算的报告；听取了区审计局关于全区2016年度区级预算执行及其他财政收支的审计工作报告；听取了邵泽新所作的关于侦查监督工作情况的报告，会议还书面印发了代表辞呈。随后，以分组会议的形式对上报告进行了审议。

第二次全体会议由周爱国主持，会议以举手方式先后表决通过了区人大常委会关于批准全区2016年区级财政决算的决议；通过了区人大常委会对区检察院关于侦查监督工作情况报告的审议意见；通过了区人大常委会关于接收翟玉忠辞去区第十二届人民代表大会代表职务请求的决定。

我区举办市中大讲堂·2017年市理论政策进万家活动

□本报记者
本报讯 7月25日至27日，市中大讲堂·2017年枣庄市理论政策进万家报告会先后走进区市场监督管理局、区交通运输局、文化路街道。

报告上，市委讲师团讲师米恒作了题为《弘扬法治精神，全面推进依法治国》的专题讲座。

报告以习近平总书记关于全面依法治国的论述为引领，从为什么要全面推进依法治国、法治的基本精神内涵、全面推进依法治国的保障三个方面，讲述了全面推进依法治国的必要性和重要性，讲课内容思路清晰、知识量大、通俗易懂，将法律的重要性通过中国历史以及故事情节进行了生动的讲述，让大家对全面推进依法治国有了更深刻的认识。

区慈善总会救助城乡低保家庭高考生

□通讯员 高祥
本报讯 为帮助2017年城乡低保家庭高考新生顺利入学，完成学业。今年从7月初开始区慈善总会向各镇街慈善分会下发通知，要求对全区城乡低保家庭进行认真的筛查摸底，对于符合条件的高考新生已经到村居申请了救助。

经过申请、受理、审核、入户调查及公示，对符合救助条件的城乡低保家庭高考新生，每人一次性发放助学金4000元，将于8月底前发放到位，这也是我区连续10年开展的助学活动。

市委第五巡察组对我区安全生产领域专项巡察汇报会议召开

□记者 钱进
本报讯 7月26日下午，市委第五巡察组对我区安全生产领域专项巡察汇报会议在区政府四楼会议室召开。市委第五巡察组组长王介和、副组长王新宽与巡察组全体人员出席。

市人大常委会副主任、区委书记宋淑启主持会议并向巡察组汇报了我区安全生产工作情况。区领导孙海鹏、赵琨、宋厚银、杨雷、戴军、张继东、宋海芳与区委委会员单位、各街镇党政主要负责同志参加。

宋淑启在汇报中指出，近年来，我区始终坚持以科学发展、安全发展为引领，坚持把安全生产作为重大的政治问题、发展问题和民生问题，坚守底线思维、红线意识，认真贯彻落实

实中央和省市委关于加强安全生产工作的一系列决策部署，按照“党政同责、一岗双责、失职追责”的要求，以开展安全生产基层基础夯实年活动为抓手，以“两个体系”建设为主线，扎实推进“三项基础建设”，突出抓好八大高危及重点行业专项整治，切实强化“五个保障”，有效遏制了各类生产安全事故的发生，全区安全生产形势总体稳定。区委常委会每半年听取一次安全生产工作情况汇报，区政府常委会每季度研究一次安全生产工作，细化了各级党委、政府和60个区直部门单位的监督职责及“一岗双责”责任，目前已落实“实名制”管理企业1825家，仅2016年全区共检查生产经营单位14482家次，排查整治安全隐患4746条，对24家

企业立案处罚。累计培训各类安全管理人员、特种作业人员9000余人次，创建省市三级应急管理示范点12个，组织开展应急逃生、应急救援、应急疏散等各类应急演练活动1000余次。

在认真分析查找了我区安全生产工作中存在的薄弱环节和问题后，就下一步整改措施，宋淑启强调，要大力开展安全生产宣传和教育培训，坚持把提高安全红线意识作为当前安全生产工作的首要任务，在全区开展“六问”大讨论活动，大力推进“六个一线”工作法，通过举办培训班、邀请专家讲座等多种形式，着重加强安全生产法律法规、安全生产知识培训，切实筑牢各级领导干部安全生产思维防线。要狠抓安全生产责任落实，严

格落实领导干部带队检查安全生产工作制度，加快推进安全生产监督责任“区、镇、村三级全覆盖”和企业主体责任“五落实五到位”。要扎实开展安全生产百日攻坚治理行动，突出抓好矿山、危化品、交通运输、城镇燃气、人员密集场所等重点行业领域攻坚治理，全面排查、铁腕执法、严管重罚。要切实强化安全监管队伍建设，督促各行业管理部门成立安全科，对安全监管任务重的部门，调配充实安监工作人员。要进一步转变工作作风，大力开展慵懒散拖专项整治，建立健全干部容错免责机制，推动各级安监干部队伍奋发有为，担当作为，同时对隐患排查整改不到位、不作为、慢作为、乱作为的单位和人员进行通报约谈、责任倒查。



检察官为帮包村送“特殊礼品”

□通讯员 武兴才
本报讯 7月24日上午，4辆满载着区检察院“特殊礼品”的卡车驶入永安镇南屯村。这些“特殊礼品”

不是别的，正是该院向“第一书记”帮包村捐赠的价值10万余元桌椅电脑等办公设备和一套10件的体育健身器材。该院驻刘屯村“第一书记”

郑涛告诉笔者，这些办公设备和体育器材将极大改善帮包村办公条件，丰富该村群众的业余生活，满足村民日益增长的文化精神需求。

今年6月份以来，该院选派“第一书记”进驻刘屯村开展帮扶共建活动以来，该院组织干警多次到刘屯村走访调研，深入细致地了解民情民意，百姓的所需所盼，制定了合理的帮扶规划，主动帮助群众解决生产生活困难。该院还组织检察官为村里党员上党史法制课、进村入户征求意见建议等活动，与刘屯村党员干部群众结下了深厚感情，帮扶工作成效显著。在前期走访中，了解到刘屯村物质生活水平不断提高，但群众的精神文化生活相对匮乏，村委办公场所缺乏必要的办公设备情况时，当即决定向刘屯村捐赠一套体育器材和办公设备。

上午10点左右，在村委会大院捐赠现场已经聚满了党员干部和群众，欢声笑语，热闹异常。村“两委”干部和村民们向前来赠送体育器材和办公设备的10余名检察官表示由衷的感谢，部分村干部和村民在村书记的指挥下高兴地搬卸车上的器材设备。“感谢检察院给我们送来了体育健身器材，这样我们足不出户就能到家门口休闲娱乐、锻炼身体，真是太方便了，衷心感谢一心为民的检察官！”几位村民围聚在器材旁高兴地说。

捐赠办公设备和体育器材是改善帮包村“两委”干部办公条件和村民健康生活条件的一项具体措施，该院将在帮助刘屯村促进班子建设、推动经济发展、提高村民生活水平等方面，继续加大资金投入，加大工作力度，确保帮扶工作取得应有的效果。

我区率先推行企业国有资产转让进场交易制度

□通讯员 王伟
本报讯 今年以来，为规范企业国有资产交易行为，加强企业国有资产交易监督管理，防止国有资产流失，区财政局率先推行企业国有资产

转让进场交易制度。上半年，我区企业国有资产通过山东省产权交易中心进行公开转让资产3笔，转让资产评估值25842万元，公开转让价格30593万元，国有资产

保值增值率118.4%。其中，区直国有企业转让一宗土地使用权资产保值增值率达到132%，土地交易价格达到203万元/亩。阳光透明、公开转让国有资产在

我区国有企业、政府和社会之间逐渐形成共识。企业国有资产进入产权交易中心公开转让，有效杜绝了交易的随意性，维护了国有资产的安全，接受了社会的监督。

枣庄市供水总公司

全力保障夏季供水安全

□通讯员 宁辉
本报讯 进入7月份以来，我市持续高温，城市用水量较正常月份增加20%，且居民用水所占比例较高，用水时段相对集中特点突出，枣庄市供水总公司针对今夏高温实际，提前修订夏季供水应急预案，增加投入，挖潜各水源取水量，增加有效供给，全力保障城区供水稳定。

统筹调配水源配水。该公司与区水务部门对接，定期检查输水管道，排空管道空气，消除气堵，做好周村水库原水供给，保障地表水净水厂连续运行。及时调整地下水源输水管道，均衡配水压力，配套完善所有备用深井设备，满负荷运行，增加地下水源取水量；提前组织人员清理各二级加压泵站清水池，保障有效空间，

利用夜间用水量减少时段，集中蓄水，发挥调蓄功能，满足高峰时段用水正常。科学保障管网运行。针对夏季供水水压变化大，极易造成管网爆管的现象，该公司充分利用城区增设的35处水压监测点，严密监视管网水压变化，一旦水压超出预定值，及时报警，用水集中时段，增开备用泵机，稳定城区管网水压。

强化供水安全生产。该公司组织人员对各水厂、泵房泵机、供电设备进行检修，各泵房水厂均做到双回路供电，清理高压线沿线障碍物，联系供电部门，必要时使用应急发电设备。实行24小时值班，党员、干部带班制度，值班经理为防汛责任人，配足配齐防汛物资，成立60余人的

应急抢险队伍，汛期期间不得请假，持续加大汛期安全排查，清理下水道、排水口，织密汛期安全生产的“笼子”。加强各净水车间、消毒间生产管理，严格执行双人上岗，通过现代化的监控设施，保障生产运行。

加大应急处置力度。夏季极易出现强降雨和对流天气，该公司组织人员加大供水主管线的巡查力度，突出检查过河架空管线、低洼路段供水管线，做到出现问题在第一时间发现，及时组织抢修，减少管道损坏造成的供水影响。对7月15日强降雨造成的胜利西路过河DN400主管道支墩及钢架冲坏，第一时间组织技术人员确定方案，采取应急加固措施，防止了管线下沉，随后重新焊制钢架浇灌支墩，永久加固。7月22日，君山

路铁道口附近供水主管道暗漏，该公司第一时间组织抢修人员排查，因该处管段地处繁华路段，噪音大，管道埋藏深，给漏点排查造成困难，维修人员冒着酷暑、采取不间断施工、夜间听漏等方式，于23日夜间修复完毕，影响区域恢复正常供水。

热线电话全天候畅通。该公司供水服务热线3334111、供水抢修电话3339005、总经理投诉电话15006726111，均24小时开通服务，随时接听、处置用户反映的各类涉水问题，满足用户的服务需求。目前，该公司各项措施已落实到位，水厂设备及管网等供水、净水设施运行正常，净水药剂、应急物资等准备充足，今夏优质安全供水有保障。